訪川記事

這次四川交流團行程安排妥當,各個地方都別具特色,飯菜都很有當地的風味。

其中的汶川大地震遺址,最令人印象深刻,居住在香港的舒適地帶,從來沒有天然災害,當身處汶川遺址時能親身目睹的時候,能夠想像得到當時大地震災害帶來的慘痛,令家園破碎,失去親人以及生命。同時,看到中國比想像中強大,他們有龐大的軍隊和醫療。在他們救援的時候,時間就是生命,胡錦濤在救援時曾說: "任何困難都難不倒英雄的中國人民"然後盡快搶救。

其次,最令我深刻的是國際幼稚園的建築,他們以高的密度建築,以及牆身以白色為主,那時候副院長問為什麼要以白色為主呢?原因是,因為這樣能給小孩子有更多的思想和創意空間。這間幼稚園最特別之處是課室裏的設計,會特意設計較高的台階,因此在外的老師觀察小孩子時,就會同一高度同一視線,目的是營造平等的感覺,若果小孩要抬頭望老師,就會有距離感,而且老師和小孩看到的都是同樣的事物,更加容易觀察。這間幼稚園還有草地和樹木的大自然環境,相比起香港相差甚遠。

最後,有一樣特色是在香港沒有的,就是一邊看戲一邊吃飯,賞國粹,還可看到變臉 表演,十分精彩。在香江之家住宿的時候,我們經歷了十分特別的事情,就是壞了門 鎖,還要師傅爬窗入房,十分危險,希望門鎖有待改善,讓下一屆師妹安心入住。

















